Kak HakonuTb geHbrm

¢ nomouwibio NAC n Ha uTo
NOTPATUTb MNONTYHEHHYIO
cymmy?

Pacckas3biBaer

KameHckasn
HaTtanwuas,

HauyanbHuk OTaena
perynupoBaHusa
HerocygapCTBEHHbIX
MNEeHCUOHHbIX POHOOB
JenaptamMeHTa
duHaHcoBOM
nonnuTuKn MuHduHa
Poccumn




C Kakou CyMMbIl U KaK 4acTo

OO/1KEH NHBECTUPOBATb
y4acTHuUK lNporpammsbi?

Bbl camu peluaeTte, B KaKOM 06beMe NOMNOMHATb
CBOW CYET. TpeboBaHUM K NepUOANYHOCTH
B3HOCOB HET.

Ecnin Bbl xoTTE NOTYYUTH
COUHAHCMpPOBAHME OT rocyaapcTBa,
CyYMMQ B3HOCOB 304 KQ/1eHAAPHbIN rog
AO/DKHA B6bITb HE MeHee 2 TbiC. pybrieun

Mou PpUHaHCDI



Kak npoucxoauT
doopmMmnpoBaHME HaKoOMIEHUN?

‘ ‘ HakornieHHas cymma CK/1a4bIBAETCS
N3 BBHOCOB yYACTHMKA MPOorpamMmel,
NHBEeCTULUMOHHOIro goxoga ot HIN®,
COUHAHCMPOBAHUS OT roCyAapcCcTBa
M HA/10roBOro BbIYETA.

BaxxHo! VIHBeCTULMOHHbIV 4OX0A
rno lNporpamme He obnaraercs HAD/]
A0 cymmbl B 30 M/IH py6rien.

Mou PpUHaHCDI



Kak npoucxogur

doopmMmnpoBaHME HaKoOMIEHUN?

MakcumManbHbIA HAaNOroBblv BblYEeT MOXHO MO/YYNTb
B pa3mepe ot 52 go 88 Tbic. pybrien B rog

Npwv yCnoBuK, 4To obLias cyMma B3HOCOB 3a rof
coctaBuna 400 Tbic. pyonen.

MakcuManbHbIN pa3mep gonaiaTtbl OT rocyaapcrea
OOHOMY 4YesnoBeky (gaxe ecnu oH ohopmMuT
Heckonbko gorosopos NAC) — 36 Tbic. pybne

B rod. Ho TOYHbI pa3smep cohmnHaHCMpPOBaHUSA
oygeTt 3aBUCETb OT CYMMbI, KOTOPYIO YHaCTHUK BHEC
Ha CYeT, U OT ero exemeca4yHoro goxoaa (4o Bblyeta
HOD).

Mou PpUHaHCDI



NMpumep

Ecnu cpegHemMecayHbin oXo 4 yHacTHUKA
[1porpammbi:

« 80 TbIC. pybnien — rocygapctBo gob6asut pyosb
Ha KaXkabl pyb6/b, KOTOPbIN YeTOBEK BHECET
Ha cyet B N/C,

« OT 80 no 150 TbIC. pybien — rocygapcreo
no6aBsuTt pybnb Ha Kaxable aBa pyons,
KOTOpbl€ BHECET BK/1aguuK,

« OT1150 TbIC. pYONEen — rocygapcreso gobaBut
Pybnb Ha KaXkable YeTbipa pyons.

Mou PpUHaHCDI



Korga MoXxHO 6ygeTt nony4yunTb

HAKOMJ/IEHHYIO CYMMY?

I Yepes 15 ner
C MOMEHTa 3ak/t4deHus gorosopa ¢ HINO

[Mpyn OOCTMXKEHNN BO3pacCTa
55 ner ona xeHwmH
n 60 ner ons MY>KYUH

|
I
B 0co0ObiX YXU3HEHHbIX

CUTyaumax

Mou PpUHaHCDI



7/10

MO>XXHO N1 NONTY4YNTb HAKOM/IEHHbIE
cpeacrtesa AOCPOYHO?

‘ ‘ La, HO BbIBOA BCeEX CPeCTB BO3MOXEH TO/IbKO
B C/ly4dae HACTyrn/1eHnsi 0COO0M XXUIHEHHOM
cUTyaumu: Heobxo4nMOoCTb OPOroCTOSILLErO
JIe4YeHUS UIn NMoTepsi KOPMU/ibLa — YYACTHUKA
rnporpamMmei|.

[Mpy HeO6XOAMMOCTM B ITUX ABYX CUTYALIMAX
3a6pAaTh MOXHO BCE CPEACTBA A0 KOMEKM,
B TOM YMC/1€ U NMEHCUOHHbIE HAKOM/TEHMS.

Mou PpUHaHCDI



Ha 4TO MOXHO NMOTpPaTUTb

HaKOMUBLUMECSH cpeacTBa?

Ha nobble uenu: gonaaTty NneHcum, onsaTy UnoTeku,
y4€O0bl feTtent 1 coO6CTBEHHOro o6pa3oBaHuUg,
NOKYMKY aBTO, OTKPbITUE BusHeca u np.

=

Mou PpUHaHCDI



NMpumep

VBaH [l. n3 TBepwu ctan y4acTHUKOM [1porpammbil
OONrOCPOYHbIX cObepexeHun. Emy 35 ner, ero
gooxopn B mecsal — 76 582 pyons.

OH BcTtynun B [Nporpammy B 2024 ropy.
B TeueHue 15 net oH nnaHuUpyeT BHOCUTb
3 500 py6nen exxemecayHo.

Yepes 15 nert, k 50 rogam, MIeaH [. Hakonut
2374801 py6/ib.

Mou PpUHaHCDI




NMpumep

N3 Hux: 630 Tbic. pybnen (MnYHblie B3HOCHI) +
1384801 py6b (MHBecTaoxon)® + 360 Tbic. pybnewn
(copnHaHCMpoBaHME OT rocyagapcTea) =

2374801 py6/ib.

OH CMOXET NMoNy4YnTb ee egUHOBPEMEHHO

UNK NoslyyaTb B TedeHue, Hanpumep, 5 net

no 39580 py6. B mecau. [1lononHnTenbHo

OH CMOXET pacCcyuTbiBaTb Ha HA/IOrOBbIV BblYET
B pa3mepe 81900 pyo.

*CyMMa pacCcYUTaHa ¢ MNOMOLLbIO KQ/IbKY/ISITOPA
HQ MOUPUHAHCLL.PG. OHO MOXET MEHSITbCS T e———
B 30BUCUMOCTU OT pacyeTa JOXOAHOCTU MOMU ¢|,1 HaHCbI

n ycrnosuvi gorosopa HIN®



